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                                      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τον Πρύτανη του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου, κ. Θεόδωρο 
Παπαθεοδώρου, επισκέφθηκε ο Διοικητής του Γενικού Παναρκαδικού 
Νοσοκοµείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος 
την Πέµπτη 30.09.2010 και ώρα 10:30 π.µ. 

Κατά την συνάντηση, η οποία πραγµατοποιήθηκε σε θερµό και εγκάρδιο 
κλίµα και υπήρξε ενδιαφέρουσα, συζητήθηκαν τα αναπτυξιακά θέµατα της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου. 

Οι Πρυτανικές Αρχές και ο Πρύτανης, εργάζονται δηµιουργικά για την 
αναβάθµιση του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου και διακατέχονται από υψηλό 
ενδιαφέρον για τις ιατρικές υπηρεσίες που παρέχει το Παναρκαδικό 
Νοσοκοµείο. 

Ο Διοικητής του Νοσοκοµείου, ενηµέρωσε τον κ. Πρύτανη για τον 
επιχειρησιακό σχεδιασµό που υλοποιεί το Δ.Σ. του Νοσοκοµείου, για την νέα 
θέση ανέγερσης του έργου ``Προσθήκη ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος 
Ενηλίκων και Ολοκληρωµένου Ψυχιατρικού Τµήµατος Παίδων/Εφήβων`` και 
την µελέτη που αφορά την καθ’ ύψος επέκταση του Τραυµατιολογικού Κέντρου 
``Προσθήκη Εργαστηρίων – Αιµοδοσίας – Χειρουργείων – Μ.Ε.Θ. – Ψυχιατρικού 
Τοµέα και Μαγνητικού Τοµογράφου``. 

Τόσον ο Πρύτανης, κ. Παπαθεοδώρου, όσο και ο Διοικητής του 
Νοσοκοµείου, κ. Παπαδόπουλος, αποφάσισαν από κοινού να πραγµατοποιούν 
στο µέλλον τακτικές συναντήσεις εργασίας για την προώθηση των θεµάτων 
που αφορούν την ανάπτυξη της Περιφέρειας, του Νοσοκοµείου και του 
Πανεπιστηµίου. 

Ο Διοικητής του Νοσοκοµείου µεταξύ άλλων τόνισε: 



Ο Πρύτανης, κ. Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, µε το υψηλό επιστηµονικό του 
επίπεδο, είναι άξιος λειτουργός της Παιδείας και κοσµεί µε την παρουσία του 
την Περιφέρεια Πελοποννήσου. 

Από κοινού µε τις Πρυτανικές Αρχές και όλο το Επιστηµονικό 
Προσωπικό, εργάζονται σταθερά για την αναβάθµιση του Πανεπιστηµίου.  

Στα πλαίσια της ανάπτυξης στηρίζει όλες τις ενέργειες του Δ.Σ. του 
Νοσοκοµείου, για την αναβάθµισή του σε ένα πραγµατικό και άξιο 
Περιφερειακό Νοσοκοµείο. 

Σύντοµα θα αναλάβει και σχετικές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση 
της συνεργασίας και της βελτίωσης των παρεχοµένων ιατρικών υπηρεσιών. 

Η Διοίκηση του Νοσοκοµείου θα συµβάλλει ενεργά, ώστε η ΠΑΙΔΕΙΑ και 
η ΥΓΕΙΑ, να αποτελούν προτεραιότητα στην παροχή υπηρεσιών στους πολίτες 
και στην Περιφέρεια Πελοποννήσου.  

 
 

 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 


